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SOLUTION 1 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOLUTION 2 : 

Au départ de Klog, il y a dans la soucoupe : 2 + 10 – 4 + 3 = 11.  

Donc sur Yapa, 11 extraterrestres descendent de la soucoupe volante. 

Solution – Enigme 4 – CP/CE1 

La soucoupe volante 

Dans la soucoupe : 

Capitaine Krouik, 

Copilote Gourmik, 10 

passagers 

4 passagers descendent 

et 3 passagers montent 

Dans la soucoupe : 

Capitaine Krouik, 

Copilote Gourmik, 9 

passagers 

En tout 11 extraterrestres 

descendent de la soucoupe 
volante. 


